

Хоккейный клуб «Вектор Сириус» вне политики и играет только в хоккей!



Хоккейный клуб «Вектор Сириус» выражает сожаление по поводу решений, принятых Советом Международной федерации хоккея (ИИХФ), а именно отзыва у ФХР права на проведение Молодежного чемпионата мира в 2023 году, отстранения российских сборных и клубов от участия в соревнованиях ИИХФ, а также принятие иных политических решений, не связанных со спортом. Спорт всегда служил целям объединения народов разных стран и континентов, невзирая на какие бы то ни было различия и разногласия. Даже в годы самых сложных взаимоотношений между СССР и странами Запада, спорт оставался «островом вне политики». Подобное решение может откатить развитие мирового хоккея на десятилетия назад вследствие раскола хоккейного сообщества. Нам очень жаль, что принимаются подобные решения и иными международными спортивными организациями, в том числе беспрецедентное отстранение российских паралимпийцев от участия в Паралимпийских играх, проходящих в данный момент в Пекине. "Мы надеемся,

что международные спортивные организации изменят свое решение, а нашим спортивным федерациям желаем удачи при обжаловании решений международных органов в Спортивном арбитражном суде" - прокомментировал ситуацию член Совета Федеральной территории Сириус и учредитель ХК «Вектор Сириус» Олег Матюха.

